AM PRACTICA-9

--------------------------------------------------------------------

Nombre y apellidos
l.- Sea G = {[0],21,(3],[6]} c Zs. i Por qué (G,+) v (G, X) no
forman un grupo?
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2.- Calcula cl orden de los clementos de (Z, x). {Cudles son genera-

dores de Z*? 2
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3.- Dado el grupo (G, +) donde G = Z1a X ZLog X Zsg {Cudl es el orden

méximo de los elementos del grupo? Encuentra el orden del elemento
(1912, [16]as, [14]56). Justifica tu respuesta.
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junto G = {1,-1,7,—1} c C, donde 1 =

4;.- Se considera ¢l subcor
0? Encuentra un

V—1. jEs G con el producto un grupo? ;Es ciclic
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4,.- En general, si g es un generador de un grupo G = {9,6%...,9" "9
1}, jcuadl cs el orden de ¢*, k < n?
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5.- Calcula la lista completa de los grupos abelianos finitos (salvo iso-
morfismo) de orden menor o igual a 16.

55.- {Cudles son grupos ciclicos?

Indicacién: ;Cémo son los grupos ciclicos finitos? Recuerda que todo

grupo de orden primo es ciclico.
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5,.- Encuentra los grupos abelianos finitos no ciclicos trabajando con
el orden del grupo. |

Indicacién: Si|G| = n < 16 y n no es primo y no se da que n = k1 X ko
con m.c.d.(ky, k2) = 1, entonces ...ctc.
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